
Algebra II. – Domáca úloha č. 1

K prednáške 20. februára 2024

1. Nájst’ zovšeobecnenie vrkočovej relácie σiσi+1σi = σi+1σiσi+1 v tvare σa
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i+1, kde

a, b, c sú exponenty ±1.

Pozn.: Zdá sa, že konvencia označujúca symbolom σm prekŕı̌znie prameňov m ponad m+1 je opačná,
ako som to spravil na prednáške. Na výsledok úlohy by to nemalo mat’ vplyv.

2. Doplnit’ tabul’ku grupovej operácie ◦ pre symetrickú grupu S3.

3. Vyjadrit’ transformácie roviny R2 zodpovedajúce preklopeniam τ12, τ13, τ23, otočeniam ρ, ρ2 a

identite id pomocou vhodných mat́ıc typu 2× 2. Overit’ na pár pŕıkladoch, že sṕlňajú vzt’ahy z pŕıkladu
č. 2. (grupová operácia tentoraz bude násobenie mat́ıc)

4. Rozhodnút’, ktoré z transformácíıi roviny τ12, τ13, τ23, id, ρ, ρ
2 zachovávajú, a ktoré menia jej

orientáciu. Je nejaký súvis medzi orientáciou a maticami z pŕıkladu č. 3?
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